

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Nitre č. 35/2021-MZ zo dňa 04.02.2021

K bodu: Diskusia

Kontrola na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Nitre dňa 30.05.2024

I.

Mestské zastupiteľstvo v Nitre

u k l a d á

vedúcemu projektového odboru projektového a strategického riadenia
predkladať štvrťročne informatívnu správu o vyhlásených výzvach a podaných
projektoch o ktoré sa uchádza mesto Nitra

II.

Plnenie:

Na rokovanie Mestského zastupiteľstva v Nitre dňa 30.05.2024 je predložené plnenie
uznesenia Mestského zastupiteľstva v Nitre č. 35/2021 zo dňa 04.02.2021 v podobe
informatívnej správy o vyhlásených výzvach a podaných projektoch mesta Nitry.

Uznesenie sa plní a zostáva v platnosti.

NT: 30.09.2024

Spracovateľ: Mgr. Vladimír Ballay

V Nitre dňa 09.05.2024

Mgr. Vladimír Ballay
vedúci OPaSR

Informatívna správa o vyhlásených výzvach a podaných projektoch mesta Nitra

Mestské zastupiteľstvo na svojom zasadnutí dňa 04.02.2021 prijalo uznesenie, ktorým ukladá povinnosť vedúcemu odboru projektového a strategického riadenia predkladať informatívnu správu o pripravovaných a vyhlásených výzvach a tiež podaných a pripravovaných projektoch.

V tabuľke predkladáme zoznam pripravovaných projektov a projektov, ktoré boli podané v rámci vyhlásených výziev. Podané projekty boli schválené na zasadnutí MZ v Nitre a informácie o projektoch sú v predložených materiáloch na MZ zverejnených na webe mesta Nitra.

V súčasnosti evidujeme možnosti vyhlásených výziev v rámci Plánu obnovy a odolnosti, nové programové obdobie Operačný program Slovensko (PSK), Fond na podporu športu. V rámci nového programového obdobia sa spustilo vyhlasovanie výziev nielen na tzv. integrované územné investície (IÚI), ktoré sa schvaľujú na úrovni Kooperačnej rady UMR Nitra, ale aj dopytové výzvy v rámci Programu Slovensko. Snaha mesta je sa zapojiť v čo najväčšej miere do dopytových výziev, aby sme ušetrili vyčlenenú alokáciu v rámci UMR. Následne pripravené projekty budeme predkladať na schválenie do Kooperačnej rady. Plánovaná alokácia na Udržateľný mestský rozvoj Nitra (mesto Nitra a 26 obcí) je vo výške 54 101 322,29 Eur (celkové oprávnené výdavky spolu s 8% spolufinancovaním). Dôležitým faktom pri výzvach z PSK/IÚI je minimálna hodnota projektu vo výške 201 000 €, v prípade ak nepôjde o integrovanú výzvu, je potrebné na každé opatrenie mať projekt v minimálnej hodnote 201 tis. eur.

Schválené projekty:

Eurocities - Projekt je zameraný na podporu samospráv v téme podpory detí a mládeže so zreteľom na ohrozené skupiny (cudzinci...). Výsledkom je plán, ktorého cieľom je udržateľnosť a podpora aktivít pre deti, mládež so zreteľom na ohrozené skupiny. Aktivitami je diagnostika problému, následný mentoring a vzdelávanie pre zapojených účastníkov. Ide o krátkodobý projekt bez finančného čerpania. Projekt je bez vplyvu na rozpočet mesta Nitra.

Technical support instrument Európskej komisie -Projekt je zameraný na podporu integrácie cudzincov a cudziniiek. Jeho zámerom je podporiť mesto v nastavení finančného plánu s využívaním aj externých zdrojov v tejto téme. Okrem toho má priniesť podporu pri vhodnej komunikácii smerom k verejnosti ale i pri budovaní odborných kapacít cez vzdelávania, zdieľanie skúseností s ďalšími partnermi (Poľsko, Rumunsko...). Mesto je prijímateľom služieb súvisiacich s vyššie spomínanými témami, ktoré sú zabezpečované organizáciou Unicef. Financie za poskytované služby hradí Európska komisia priamo organizácii Unicef. Projekt je bez vplyvu na rozpočet mesta Nitra.

Pripravované projekty:

Revitalizácia lokálneho parku na ulici Škultétyho/ Novomeského v Nitre – cieľom projektu je revitalizáciu vnútrobloku/ lokálneho parku, kde hlavnou aktivitou je ošetrovanie a budovanie zelenej infraštruktúry s budovaním infiltračných komunikácií a doplnením mobiliáru/ osvetlenia.

Fontány v meste Nitra – cieľom projektu je revitalizácia modrej infraštruktúry v meste Nitra. V rámci projektov sú definované stavebné práce, výmena technológie, napojenie vodovodnej a elektrickej prípojky. Súčasťou projektu je aj regenerácia blízkeho okolia a doplnenie o zelenú infraštruktúru. Do PD sú zapojené fontány Okresný súd, Okresný úrad, PKO a Svätoplukovo námestie. Prvé tri sa momentálne aktualizujú, posledná je v štádiu pred odovzdaním.

Revitalizácia lokálneho parku na Jarmočnej ulici v Nitre – cieľom projektu je revitalizáciu vnútrobloku, kde hlavnou aktivitou je ošetrovanie a budovanie zelenej infraštruktúry s budovaním infiltračných komunikácií a doplnením mobiliáru/ osvetlenia.

Preferencia verejnej osobnej dopravy s prvkami inteligentných zariadení – v súčasnosti sa aktualizuje vypracovaná PD, ktorej predmetom by mali byť aj inteligentné zariadenia, ktoré

budú monitorovať dopravnú situáciu v meste. Obsahom projektu je výmena všetkých zariadení na križovatkách spolu so zastaranými rozvádzačmi, ktoré je potrebné vymeniť.

Revitalizácia ulice Hollého – komplexná rekonštrukcia záujmového územia, kde je definovaných viacero stavebných objektov oprávnených z PSK. Ako integrovaný projekt chceme predložiť časť SO – komunikácie, na ktorú je v súčasnosti vyhlásená výzva z PSK.

Revitalizácia areálu ZŠ kráľa Svätopluka – súčasťou projektu je rekonštrukcia elektrických rozvodov na škole a debarierizácia škola spolu s budovaním športovísk. Zároveň je súčasťou aj prestrešenie existujúcich športovísk.

Realizácia modernizácie ZŠ Topoľová + rozšírenie kapacít – cieľom projektu je rozšírenie kapacít školy o 2 triedy a zároveň materiálne zabezpečenie učební pre zdravotne znevýhodnené osoby. Taktiež je obsahom PD aj budovanie vonkajších učební, revitalizácia športovísk a debarierizácia školy.

Modernizácia kuchyne ZŠ Beethovenova – cieľom projektu je modernizácia kuchyne a výmena technológií.

Modernizácia kuchyne ZŠ Na Hôrke - cieľom projektu je modernizácia kuchyne a výmena technológií.

Rekonštrukcia a dostavba kuchyne a jedálne ZŠ Nábřežie mládeže – cieľom projektu je prístavba školy za účelom rozšírenia kuchyne a jedálne, nakoľko v súčasnosti dané priestory nepostačujú.

MŠ Piaristická – cieľom projektu je energetická efektívnosť, t.j. zateplenie vonkajších konštrukcií spolu s vodozádržnými aktivitami.

MŠ Alexyho – cieľom projektu je energetická efektívnosť, t.j. zateplenie vonkajších konštrukcií

MŠ Horné Krškany – cieľom projektu je vybudovanie novej MŠ s rozšírením kapacity o 4 triedy

MŠ Golianova – cieľom projektu je vybudovanie novej MŠ s rozšírením kapacity o 2 triedy a rozšírením priestorov kuchyne a jedálne.

SOCIA - rozšírenie kapacity DSS o 12 miest výstavbou pavilónu – cieľom projektu je výstavba budovy pre Sociu v areáli MŠ Topoľová za účelom zriadenia sociálnej služby pre ťažko zdravotne postihnuté deti.

Zoznam cyklotrás je uvedený v prílohe, kde je definovaný aktuálny stav PD.